

中出1注2400万和1注1500万 奖池升至56.54亿

## 大乐透单期筹集公益金9496万



本报讯 记者金海燕报道 5月26日,体彩大乐透第18060期前区开出号码04、22、27、29、31,后区开出号码02、10。本期全国销售2.63亿元,筹集公益金9496万元。全国开出2注头奖,被江苏购彩者包揽。其中,1注为2400万元(含800万元派奖奖金)追加投注头奖,另1注为1500万元(含500万元派奖奖金)基本投注头奖。

数据显示,江苏中出的2400万元头奖出自盐城,中奖彩票为

一张8+2复式追加票,单票擒奖2421万元;1500万元头奖出自镇江,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,盐城这位购彩者在头奖方面要多拿了900万元(含300万元追加派奖奖金),从而使得单个头奖奖金达到了封顶的2400万元。

二等奖开出55注,每注奖金为22.64万余元;其中29注采用追加投注,每注多得奖金13.58万余元。追加后,二等奖单个总奖

金为36.23万元。三等奖开出558注,每注奖金为8761元;其中283注采用追加投注,每注多得奖金5256元。追加后,三等奖单个总奖金为1.40万元。

奖号方面,前区04、22、27、29、31分布向大号区间靠拢,小号仅开出04。2号段上开出22、27、29三个号码;其中27复制上期(第18059期)奖号,该号于最近4期之内开出了3次,大热;最大号码开出3号段上的31。

后区开出02、10一小一大号

码,其中10为隔期开出号码,该号于最近6期之内开出3次,较热。

冷号方面,截至目前,前区的15已有35期没有露面,正持续走冷。

本期开奖结束后,56.54亿元滚存至5月28日(周一)开奖的第18061期,这一水位较上期继续上涨,并继续刷新历史最高纪录。

“6亿大派奖”持续进行中,并进入尾声阶段。第18061期,头奖将派送400万元,目前“乐善奖”派奖余额为2123万元。

派奖期间,2元基本投注最高可中1500万,3元追加投注最高可中2400万。事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

蜀绣之乡洒英姿 谁是球王论英雄

## “谁是球王”南区决赛成都落幕

5月18日晚,四川成都大雨倾盆,而在郫都区体育馆内,由中国体育彩票联合中央电视台共同举办的“谁是球王”——“新时代杯”全国青少年校园足球大赛半决赛暨南区决赛正在火热举行中。三场精彩激烈的比赛过后,连云港赛区包揽了小学组、初中女子组的桂冠,六盘水赛区获得初中男子组冠军。三个组别还分别评选出优秀球员组成最佳阵容,参加全国总决赛。

中国国家男足前队长马明宇、中国国家女足老队员白洁、原教育部校园足球讲师李勇、曼城足球俱乐部青训教练杰米·戴维斯等四位嘉宾共同担任了南区决赛的专家团并进行了现场解说。

期待更多铿锵玫瑰绚丽绽放

“注意回防!丢球没关系!再来!”球员们在场上拼命奔跑,场边教练的心情更是焦急。连云港赛区女足队是一支纯正“娘子军”,两位女教练分别为80后和90后,而1995年出生的贡燕作为主教练,是各赛区最年轻的一位教练。

私下里孩子们会称贡燕为“姐姐”,一旦回到训练场上,每个孩子都非常听话。“她们就像我自己的孩子一样。”从吃饭、喝水、睡觉、起床,再到超市买物品,贡燕都会一一过问。为了减轻孩子们的负担,教练们也会自掏腰包给孩子们买食品。她们既是师生又是朋友,既是姐妹也是家人。

谈到“谁是球王”,贡燕兴奋地说:“我觉得这个比赛非常好。一是有出镜的机会,孩子们积极性高;二是能和其他优秀的对手较量,比如深圳赛区的海南队实力非常强,这对孩子和教练来说,都是一种学习。”

“我们的孩子都很自觉,很要强,她们以中国女足作为榜样,现在的孩子就是中国女足的希望!”在打败实力超强的深圳赛区之后,贡燕激动地和队员们紧紧拥抱在一起。



现场捐赠

赛场上,失败从不会打倒她们。当主持人说到对手获胜时,深圳赛区的一位姑娘说:“虽然对手很强,但我们实力也不错。接下来的比赛,我们会好好努力,一起加油!”

“足球要从娃娃抓起”这句话因为体彩公益金的支持得以落地。中国体育彩票多年来持续不间断地支持青少年足球事业的发展。从2009年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出4000万元专项资金,用于推广青少年足球、校园足球。2013年起,拨款金额增至每年5600万元。

体彩公益金  
给孩子更多踢球机会

最后一场初中男子组的比赛更加精彩纷呈,正如马明宇所说:“初中男孩子的身体发育比较成熟,比赛非常激烈。”他们个个斗志满满,全场都被他们的能量所感染,随着球员们每一次接近球门,现场观众都会发出阵阵欢呼。运动场上受伤似乎在所难免,武汉赛区的一位球员倒地之后,表情非常痛苦,医生正往他的方向跑来,他咬着牙很快自己站了起来。虽然输给了对手,但武汉赛区的少年们从未表现出半分气馁,在球场上大声喊出:“我们为足球而生!”

邓华是中国体育彩票01540竞彩店的业主。他认为,在中国其

实有很多孩子是“为足球而生”,不过在以前,因为缺少资金,孩子们缺少踢球的机会。场地费、球衣、参加比赛交通费……这些费用曾经让很多有着足球梦的孩子望而却步。如今,在体彩公益金的支持下,更多的孩子有了踢球机会。比赛结束后,邓华作为体彩捐赠代表,向贵州省安龙县戈塘中学进行了捐助。

体彩公益金  
修建更多免费足球场

生活中,邓华也是一位资深足球迷,从小爱踢球的他,常常组织购彩者一起踢球,谈到体彩对青少年足球的贡献,他还提出了自己的建议:“如果能修建免费的场馆,为孩子们提供免费的足球场地,那就更好了。”事实上,在体彩公益金的支持下,在全国已经修建了很多青少年足球场地设施。在支持青少年足球发展方面,体彩公益金一直在努力。

邓华说:“公益体彩 乐善人生”这个理念提得相当好,让社会公众更了解体彩,知道体彩为公益事业作了很多贡献。”

比赛结束时,已临近午夜,大雨依旧滂沱,现场气氛却越来越燃。入选最佳阵容的选手们穿上了金色外衣,在球场上兴奋地奔跑。

雨点敲打着场馆,像一首高昂的乐曲,为总决赛呐喊加油。

(包栩)

●省市专递

## 辽宁第十二届体彩文化节开幕

作为辽宁体彩的年度盛事,第十二届辽宁体彩文化节于5月22日正式拉开帷幕。此次体彩文化节的开幕式主会场首次落户西丰,与西丰登山节同时启动,辽宁体彩公益力量的热情与温度,将伴随着活动的深入扩散到辽宁的每一个角落。

在当日的启动仪式上,辽宁省体彩中心主任刘延辉介绍:今年的体彩文化节由辽宁省体彩中心、辽宁省旅游发展委员会、铁岭市人民政府联合主办,以“公益体彩 一起上场”为主题,将组织西丰登山节、万人健步走、激光障碍跑、单车骑行、体育舞蹈公开赛、满族运动会等多场丰富多彩的活动。

经过12年的不断创新与发展,体彩文化节已成为辽宁地区家喻户晓的公益品牌活动,推动全民健身发展,传递公益体彩理念,弘扬体彩精神正能量,体彩文化的传承通过这一品牌活动不断开枝散叶,散发着独有的魅力,更是蕴含着公益彩票的社会责任。

截至2017年,辽宁体彩投入的体彩公益金超过130亿元,广泛用于全民健身、青少年体育事业、教育助学、扶贫等多项公益事业,诠释着体育扶贫的新含义,不仅实现精神物质的双丰收,还促进了健康脱贫,更注重青少年体育的发展。

(宗合)



开幕式现场表演

## 湖北举办“体彩杯”抖音风筝节

5月20日,由湖北省体彩中心主办的“体彩杯”抖音风筝节大赛在武汉西北湖广场热闹举行,近百个家庭的家长和小朋友参加了当天的活动。

当天一大早,凉风习习,正是放风筝的好时机。一些学生和家家长禁不住风的诱惑,提前试飞手中的风筝。湖北省风筝协会精心制作的体育彩票LOGO风筝静候广场一角,等待展翅飞翔的那一刻。广场中央摆放着一排排待涂鸭的风筝,孩子们一看到五颜六色的画笔,立马就趴在白布

上认真画起来,家长们也蹲下来,要么执笔当配角,要么做后勤保障。小朋友们充满想象力的绘画作品,描绘出一个个多彩的童年梦想。

本次风筝节大赛分别举行了体彩风筝涂鸦大赛、拼接大赛和少儿才艺秀等系列活动,参赛选手将这些活动的精彩画面以抖音视频的形式呈现,累计点击率最高的理所当然是冠军。主办方方向获奖的小朋友颁发了荣誉证书。

(陈善宝)